

Иностранные студенты завершили обучение на летних языковых курсах СФУ

31 августа 2017 года состоялось заключительное занятие у иностранных слушателей на летних курсах по изучению русского языка в Центре международного образования и сертификационного тестирования СФУ.



Иностранные студенты из КНР, Сирии, Японии, Боснии и Герцеговины, Ирака, Австрии, Бельгии и США в течение нескольких недель изучали основы грамматики, расширяли свой словарный запас, общались друг с другом и смотрели фильмы на русском языке. Полученные знания слушатели закрепляли, выполняя различные упражнения с использованием компьютерных программ. Также студенты побывали на ГЭС, на экскурсии по Красноярску и в Роевом ручье, на Столбах, общаясь друг с другом на русском языке. А самый старший студент из Австрии Даниэль Кацан ещё раз доказал преподавателям и студентам, что язык можно совершенствовать и в 76 лет, имея при этом огромное желание говорить на русском, читать русскую классику, смотреть фильмы на русском языке, такие как «Бриллиантовая рука», «Служебный роман», «Любовь и голуби», путешествовать по могущественной реке Енисей, исполнив свою давнюю мечту.

Впереди новый учебный год, и в ЦМОиСТ ждут иностранных студентов из Южной Африки, Ганы, Нигерии, Ирана, Таиланда и других стран.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 4 сентября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19211>